

亲,来网上订齐鲁晚报吧

齐鲁晚报·今日烟台淘宝店上线,推出23款套餐,好礼相送还能“刮”大奖

□记者 秦雪丽 报道
qlwbqx@vip.163.com

本报11月28日讯 “亲,以后齐鲁晚报·今日烟台可以直接在淘宝店里订阅了”。为了市民更加方便订阅心爱的报纸,齐鲁晚报·今日烟台紧跟时代潮流,开发了更加快捷、更加IT化的订报方式。即日起,市民在联网的电脑上登录我们的淘宝店,鼠标轻点就可轻松订阅报纸。同时,更可使用带有二维码软件的手机轻扫位于我们报纸头版的二维码,在手机淘宝店中订阅。网购报纸的同时,还将享受各种优惠。

随着网络化的快速发展,为了更好地满足读者需求,提供更为快捷方便的服务,齐鲁晚报·今日烟台以服务烟台本土为宗旨,特推出淘宝网。只要你拥有淘宝账号,在网店中搜索“齐鲁晚报今日烟台”或者直接在地址栏里输入http://qlwbjryt.taobao.com,便可足不出户地订阅报纸。

手机二维码订报则更有乐趣。二维码不是什么新鲜事物,却是在2010年移动互联网热潮兴起之后的宠儿。腾讯的“掌门人”马化腾更将其重要性提升到一个新的高度,称二维码将成为“移动互联网线上线下关键入口”。对于众多市民来说,

拿出一部装有二维码扫描软件(安卓或者ios系统)轻轻一扫位于我们齐鲁晚报·今日烟台头版的淘宝店二维码,就可以直接进入我们的订报淘宝店,浏览各种套餐及服务。

进入齐鲁晚报·今日烟台的淘宝店,一股清新的味道扑面而来,最上面是我们齐鲁晚报·今日烟台专营店的LOGO和今日烟台的形象广告,之下分别为礼品套餐推荐、报刊套餐推荐等栏目,没有繁杂的广告和铺张的装饰,简单易懂。

需要提醒市民的是,网购报纸的同时可享受种种优惠。目前,“齐鲁晚报今日烟台”淘宝店共推出23

款套餐,其中13款为礼品套餐(限烟台六区),根据礼品种类多少的不同,售价从140-240元不等。比如,其中的一个套餐是只需160元,便可订购一年齐鲁晚报,并赠送一竹炭空气净化包一件。240元的套餐则包括全年的齐鲁晚报和24桶烟台山泉桶装水,为您留够选择余地。

除了礼品套餐之外,我们的淘宝店还为你准备了丰盛的报纸套餐,有更多报刊向你打包推出。套餐售价从210-320元不等,订购者除了获得一份全年齐鲁晚报之外,根据套餐不同,还将得到《今参考》、《金视点》、《家庭科学新视点》、《特

别文摘》等报纸和杂志。

网购报纸时,读者可以在备注中约定投递时间,比如您11月29日下午付费,在备注中说明是12月5日收到报纸,我们将会专人与你联系确定相关细节,并准时根据约定时间进行投递。另外,凡在淘宝店订报的前200名读者,还可获赠两张面值10元的中国体育彩票刮刮乐一张。订报刮大奖,早订早得。亲,赶紧行动吧!

除了网上征订之外,2013年齐鲁晚报·今日烟台的线下征订活动也在火爆进行中,烟台市区征订热线:6272328,全市邮局订报热线:11185。

本报二维码“三剑客”上线

只要轻轻一刷,便可登录本报淘宝店,关注本报官方微博、微信

□记者 秦雪丽 报道

本报11月28日讯 为了给读者提供更为快捷全面的服务,即日起,本报推出二维码“三剑客”,即淘宝店二维码、官方微博二维码、微信二维码。只要用手机轻轻一刷,读者便可轻松与本报沟通交流。

以前,读者与媒体之间的沟通,主要依靠来信和热线电话,形式较为单一。随着网络的发展,微博、微信兴起,二维码出现。为了方便市民,加强各种渠道的沟通,齐鲁晚报·今日烟台推出二维码“三剑客”。

三种二维码都在齐鲁晚报·今日烟台头版刊登。对于众多市民来说,拿出一部装有二维码扫描软件(安卓或者苹果ios系统)轻轻一扫位于头版的二维码,便可轻

松完成报纸订阅、新闻爆料、了解资讯等。

相对过去拨打热线电话,通过刷二维码自动登录官方微博、官方微信的方式,更为快捷便利,也拓展了读者与本报沟通交流的渠道,也适应了快速发展的网络社会。

同时,读者添加本报官方微博、微信关注后,还可通过微博、微信的方式向本报爆料,反映您生活中发生的或遇到的奇事趣味,讲述您遇到的烦心事,本报记者会及时和您联系,进行报道。爆料一经见报,将有相应的现金奖励。

另外,通过微博、微信,读者还可随时关注到本报发布的一系列优惠活动、公益活动等。市民也可以通过这种快捷方便的网络方式提出您的宝贵意见。

今冬更温暖 恒远电地暖

恒远电地暖是一种安全、节能、清洁、保健的高新技术产品,经济效益优于当今任何取暖方式,具有以下主要特点:一、经济运行,节约取暖费用。二、安装快捷,普通用户一天就可供暖。三、运行安全,红外电热膜不但绝缘防水,且使整个系统耐潮湿。它采用低温运行,无明火,不必担心发生烫伤、引起爆炸和火灾事故,运行安全。整个系统全部采用并联方式连接,可靠性高。四、寿命长、免维护,寿命可达五十年,无需专门设立维修机构无水暖系统的跑、冒、滴、漏及暖气片冻裂等另人头疼的问题。五、按需取暖,该系统可根据需要随时采暖,不受时间、季节、气候限制,方便灵活。

电话:13589844595 网址:www.ythynt.com



淘宝店

只要拿手机轻轻一刷本报淘宝店二维码,就会进入进入齐鲁晚报·今日烟台的淘宝店主页,店内有23款套餐供您选择。



新浪微博

拿手机轻轻一刷本报官方微博二维码,如果您的手机处在微博登录状态,就会自动跳转到本报的官方微博主页,添加关注后,您可通过写私信或者@今日烟台的方式与我们交流。



微信

拿手机一刷本报微信二维码,添加关注后,您会随时收到本报发布的国内外大事,烟台本土新闻、经济动态等。



步骤一



步骤二



步骤三



步骤四

制图:贺妍妍